

Reproduktory k PC: Top, nebo trop?

BLACKLIST A WHITELIST: Chrastění, bzučení, pískání – to, co někteří výrobci nabízejí jako hudební reproduktory k PC, se hodí jen jako varovný bzučák. Chip tedy oddělil zrna od plev.

WHITELIST



HARMAN KARDON SOUNDSTICK II

Inovativní: Reproduktory Soundstick jsou nejen zajímavé svým úžasným designem, ale překvapí i svou zvukovou kvalitou. Dotykové ovládání však není moc šikovné.

INFO: harman-kardon.cz, cca 4 500 Kč



LOGITECH Z-5500 DIGITAL

Multifunkční: Digitální vstupy s podporou Dolby Digital a DTS, bezdrátový dálkový ovladač, instalace na zeď – tento 500wattový systém se hodí i pro domácí kino.

INFO: www.logitech.com, cca 7 000 Kč



CREATIVE GIGAWORKS T20

Cena/výkon: I přes chybějící subwoofer poskytují tyto reproduktory překvapivě dobrý zvuk a mají dobrou hloubku. Zepředu můžete připojit MP3 přehrávač nebo sluchátka.

INFO: cz.europe.creative.com, cca 1 100 Kč



ALTEC LANSING FX4021

Výkonné: V subwooferu vzájemně pracují dva propojené 5,25" reproduktory – technický trik, který zvyšuje výkon basů, přičemž velikost zůstala malá.

INFO: www.alteclansing.com, cca 2 500 Kč



TEUFEL CONCEPT E MAGNUM P. E.

Variabilní: Surround systém od Teufelu je sice určen pro 5.1 zvuk a má 256 wattů, ale hodí se například i pro poslech stereosignálu z CD, který přehrává do všech beden.

INFO: www.teufel.de, cca 170 eur

BLACKLIST



PHILIPS PREMIUM KIT AMBX

Nedopečený: Přestože reproduktory poskytují výborný zvuk, dojem kazí příliš hlučné „ventilátory“ určené pro hráče her, navíc vibrující ovladač je velice nepřesný.

INFO: www.philips.cz, cca 5 000 Kč



HERCULES XPS 5.1 70

Slabé basy: Velký kryt reproduktoru subwooferu klame. 12,5 cm velký subwoofer umístěný vespod produkuje velmi málo basů.

INFO: www.hercules.com, cca 3 000 Kč



TEAC XL-20 SOUNDSYSTEM

Tiché: Reproduktory Teac XL-20 sice produkují čistý zvuk, ale se svým výkonem 20 wattů RMS jsou příliš slabé. Kable k reproduktorům jsou navíc příliš krátké.

INFO: www.teac.de, cca 800 Kč



LOGIC3 PS3 SOUNDSTATION 3

Hodně drahé: Oba reproduktory systému Sound Station 3 mají integrovaný subwoofer, který většinou přehluší všechno ostatní. Navíc cena je skutečně vysoká.

INFO: www.logic3.com, cca 2 500 Kč



LABTEC ARENA 685

Bez tónů: 26,5 wattů výkonu, který Arena nabízí, možná stačí na ozvučení dětského pokoje, stereozvuk na nás však žádný dojem neudělal, navíc basy jsou dost slabé.

INFO: www.labtec.cz, cca 1 100 Kč

V ŠEDÉ ZÓNĚ:



BOSE COMPANION 5

Co se týká zvukové kvality, můžeme reproduktory Companion doporučit. Systém generuje po všech stránkách perfektní zvuk, což je zajímavé, protože je vybaven jen dvěma reproboxy. Provedení je ta-

ké skvělé a díky USB je snadné i připojení. Bose však chce za špičkový zvuk velmi vysokou cenu – ta je oproti konkurenčnímu řešení stejné kategorie přibližně dvojnásobná.

INFO: www.bose.cz, cca 10 000 Kč

T-MOBILE

SMS i MMS zdarma z webu

T-Mobile se po letech znovu rozhodl otevřít bezplatnou internetovou bránu pro zaslání SMS zpráv do sítě T-Mobile. Brána je dostupná na internetové stránce <http://sms.t-zones.cz>, odkud může kdokoliv posílat SMS zprávy o délce až 160 znaků do sítě T-Mobile. Zákazníci T-Mobilu, kteří jsou registrovaní na T-Zones, jsou na tom ještě o něco lépe. Posílat mohou zprávy až do počtu 765 znaků, přičemž poslání do sítě T-Mobile je samozřejmě zdarma, do ostatních sítí platí cena podle tarifu.

Revoluční novinkou je bezplatné posílání MMS zpráv, které je určeno také jen pro registrované zákazníky. Poslat MMS lze zdarma do sítě T-Mobile, do ostatních sítí opět podle tarifu. Příloha k MMS může být ve formátu BMP, JPG, GIF, PNG, WAV, AMR, MP3, AAC, MP4, 3GP. Můžete tedy posílat fotografie, zvuky i videa až do velikosti 280 kB.

Komentář redakce: *Nová služba se nám líbí, bezplatné MMS jsou skutečně skvělé a fungují velmi dobře. Smutné je, že uživatelé T-Zones tak ale přišli o dříve platnou možnost posílat 20 SMS do všech sítí. Kompenzace je však dostatečná.*

INFO: www.t-mobile.cz

PHOENIX

Antivir ochraňuje již v BIOS

Technologie HyperSpace od Phoenixu je nyní k dispozici v notebookech od firmy NEC. Prostřednictvím HyperSpace je připraveno prostředí Linuxu v BIOS – antivirový software

tak nyní pracuje mimo operační systém. Má se starat o to, aby byl systém Windows chráněn před škodlivým napadením od systémového startu až po vypnutí. V budoucnu chce společ-

nost nabídnout širší spektrum aplikací – aniž by byl spuštěn kompletní operační systém, bude mít uživatel přístup k základním aplikacím, jako je e-mail nebo VoIP.
INFO: www.phoenix.com

INZERCE

ADOBE

Hledání ve flash stránkách

Dynamické obsahy flashových webových stránek mají být zobrazeny také ve vyhledávacích Google nebo Yahoo. Až doposud mohly oba vyhledávače vystopovat pouze statický text a odkazy uvnitř SWF souborů. Spolupráce mezi Adobe, Googlem a Yahoo má pomoci především těm provozovatelům stránek, kteří vytvářejí obsahy pomocí softwaru Adobe Flash. Jejich texty mají být snadněji vyhledány pomocí webových robotů. Google již začal s odkazováním na informace o flash souborech ve výsledcích vyhledávání, Yahoo brzy poskytne podobný update.

INFO: www.adobe.cz